



冬季家电消费提前指南

热水器篇



金九银十过半,家电市场上的销售依旧火爆。作为家庭六大常用电器之一,热水器成为新婚新居族选购的热门产品。据卖场导购人员介绍,“相比往年,消费者有了更多的个性化需求,如要求产品有更快的加热速度,更好的节能减排效果,能够与家装相融合等。”在琳琅满目的多元化需求中,安全依旧是消费者最为关注的问题。“前来选购热水器的新婚新居人群,都十分关注产品的安全性能,带防电墙国际安全标识的热水器成为他们的首选,销量非常好。”导购人员对记者说道。

热水器安全问题再成关注焦点

防电墙,电热水器关注焦点

在我国,因热水器触电引发的安全事故屡屡发生,洗浴安全成为消费者关注的焦点。据《中国用电环境调查报告》显示,中国7成以上地区都存在环境带电的问题,如无接地线、接地不良、线路老化、水管充当地线、使用劣质开关和插座等等,这让热水器使用时的安全大打折扣。也就是说,要确保洗浴安全,在解决热水器自身安全问题之外,还必须解决在环境带电的情况下使用者的安全问题。

正如中国家用电器协会负责人所说,“无论是30年前满足基本洗浴需求的水热水器,还是今天满足个性化洗浴需求的水热水器,安全都是根基,而这也是热水器行业的核心技术所在。”海尔热水器与中科院联合研发的防电墙专利技术,能够有效解决环境带电问题,杜绝触电事故的发生,并相继获得国家标

准、国际标准的双重认可。上市9年来,1500万台海尔防电墙热水器的安全事故发生率为零,创下了热水器行业的安全奇迹,为保障用户洗浴安全筑起一道坚固的防线。

国标普及势在必行

作为新国标的重要组成部分,海尔防电墙专利技术应该得到普及和推广。然而,由于防环境带电是非强制性标准,目前市场上流通的许多热水器并未采用防电墙技术,这也是安全事故频发的重要原因。而很多热水器厂家没有采用防电墙技术的原因无非两个,一方面是对用户安全的重视程度不足,另一方面,购买专利技术无形增加企业成本,降低企业利润。针对这种情况,中国家用电器协会和中国消费者协会联合推出的《热水器选购指南》中明确指出,消费者在购买电热水器时一定要认准“Safe Care”防电墙标识。

为了保证消费者的洗浴安全,海尔热水器率先行动起来,在每一款电热水器上都应用防电墙专利技术。以五大完美装修解决方案为例,它的电热水器全部采用防电墙技术,在完美安装的同时不留安全隐患,既保证了热水器的绝对安全,又契合了今秋市场上消费者尤为凸显的个性化需求,已经成为连续数周保持旺销的热门产品。

业内人士指出,海尔防电墙专利技术是最适合中国国情的安全标准,普及和推广势在必行,海尔热水器已经在行业内作出表率。他也指出,除了安全这一首要诉求,目前市场上消费者的个性化需求凸显,海尔热水器最新推出的五大完美装修解决方案,在全面满足消费者对于安全、节能、速热、装修等个性化需求的同时,也给行业与建筑一体化融合提供了最佳范本,彰显了其行业领军企业的智慧与能力。

快报记者 王翌羽

洗衣机篇

上班太忙碌,越来越多的上班族会把衣服攒到周末一次性洗。而每每面对一大堆脏衣服时,都会发现家中那台容量小的洗衣机已经满足不了大量洗涤衣服的需求了,分两次洗似乎又不划算,所以大容量洗衣机成为不少白领更换洗衣机的首选目标。

记者从卖场采访后发现,无论是家庭主妇还是单身白领,“大肚量”已成为普遍的洗衣机消费需求,而博世、海尔等洗衣机主流品牌也都纷纷力推各具特色的“大肚量”型号主打秋冬市场。

秋冬洗衣,谁的“肚量”大?



卖点1:
360度均匀洗涤
推荐单品:
海尔XQY70-B228
海尔匀动力洗衣机

海尔XQY70-B228整机选用钛灰银,高贵大方。阻尼钢化玻璃材质的上盖采用云舞设计,为整体增添了时尚感。全新阻尼设计,防止夹手,ITOUCH触控操作面板的应用尽显时尚。8kg的大洗涤容量,不管是床单被罩,还是窗帘等大物件都可以轻松应对。

这款洗衣机彻底颠覆了传统洗涤原理,采用匀动力洗涤技术,360度均匀洗涤,水流上下翻滚洗涤,衣服层层舒展,同时配合环形悬浮内桶设计,衣物悬浮在水面,自由翻转摆动,降低了与桶壁摩擦带来的磨损,达到360度洁净效果,洗涤均匀度高达99.3%,解决了洗衣易缠绕洗不净的传统技术难题。



卖点2:
冲浪式洗涤
推荐单品:
博世·冲浪洗TWM洗衣机

此款强悍产品能为你一次解决以往需洗涤2-3次的衣物!它“小体积、大容量”,跟同类产品相同体积相比,最大洗涤容量提高到了8公斤,急速提升洗衣效率。

不仅如此,它还能同时解决床单、被罩和窗帘等大型织物的需求,避免了往返洗衣店的繁琐。拥有广阔胸襟的博世冲浪洗衣机,将用超大内筒容纳你的所有衣物,能在洗涤过程中恰到好处地使衣物充分伸展,避免变形和磨损,使衣物常洗常新。

快报记者 王翌羽

宏图三胞谈智能手机——

安卓4.0联合Galaxy Nexus发布三星全系智能手机



10月19日上午10点,谷歌与三星在香港联合举办发布会,对外正式发布代号为“冰淇淋三明治”(Ice Cream Sandwich)的Android 4.0系统和新机Galaxy Nexus。消费一传出,立刻引发了国内市场的强烈关注,在宏图三胞为代表的专业智能手机销售门店内同时也掀起了新一轮的三星智能手机的消费热潮。

超强性能的安卓4.0操作系统引发智能手机“换脑”热

与当前智能手机领域盛行的Android 2.2、Android 2.3、An-



droid 3.1、Android 3.2系统所不同的是,10月19日刚刚推出的Android 4.0,无论是在系统的兼容性,还是整体系统的应用性、功能性等领域均表现非凡,更胜一筹。作为Google为智能手机研发

的新一代“大脑”,Android 4.0处理器采用TI OMAP 4460,Cortex A9结构频率高达1.5GHz,并支持1080p回放。同时,该系统内置最新版的Google+和Google Music两款应用程序。尤其值得一提的是,Android 4.0还特别使用了双核,甚至多核处理器的中高端智能手机进行了专门的系统优化,整体运行速度将比原先的Android 3.1系统提升1.8倍。有消息指出,Android 4.0将只提供一个版本,并同时支持智能手机、平板电脑、电视等设备,换句话说,Android 4.0操作系统在各信息、数字终端领域的广泛运用,将为今后基于不同终端设备之间的“云”运用提供了广阔的发展空间。

三星Galaxy Nexus震撼发布,三星系智能手机销量增强

无论是Android 4.0操作系统的发布,还是三星Galaxy Nexus震撼登场,都为国内智能通讯市场带来了积极的信号:高性能的中、高端智能手机将迎来崭新的发展机遇。

“尽管昨天三星Galaxy Nexus才刚发布,当天下午,就有消费者开始询问我们什么时候到货?什么时候可以发售?之类的问题。”宏图三胞负责人坦承,到目前为止,三星Galaxy Nexus以及Android 4.0的发布并未对国内现有的智能手机消费带来影响,但还是形成了一定的关注度,尤其是从当天下午的形式来看,越来越多的

消费目光开始投向i9100、i9108、i9103等三星系的智能手机。宏图三胞联合中国电信、中国联通的充值话费0元购手机、买手机送高额话费等一些非常实惠的促销活动也倍受消费者关注和喜爱。同时宏图三胞专业打造的“云服务站”和“云技术体验中心”也给消费者带来在技术应用,操作演示,现场体现,专业服务等全方位的感官体验。

徐勇



Hisense

健康变频空调

就用海信全净化

除四害 全净化 保健康

Hisense 海信空调 变频专家

除四害 全净化 保健康



空调新技术的革命从健康变频开始,世界的健康变频从海信开始。

服务监督热线: 4006111111 网址: www.hisense.com
更多精彩内容请搜索海信商城 shop.hisense.com